POCPOP MU EIO
COEOUHEHUA




“...[Ja! 210 6bbina cobaka, orpoMHasl, YepHasi, KakK
cMosib. Ho Takon cobakm eLle HUKTO U3 HaC, CMEPTHbIX,
He BWAbGIBaIT. TBEPCTOW MTacTW BBIPBIBANoch
nnams, rnasa MeTanam UCKpbl, MO MOPAE U 3arpuBKy
nepenmBancsa MepuatoLLMn OroHb. H1 B Ybem
BOCMNAaSIEHHOM MO3ry He MOr/10 BO3HUKHYTb BUAEHMWE
6onee cTpawHoe, 6051ee oMep3nTeNbLHOE, YeM 3TO
a/ICKO€ CYLLECTBO, BbICKOUYMBLLEE Ha HAC U3 TyMaHa...
CTpalluHbIN Nec, BEIMYMHOM C MONOAYHO NbBuLy. Ero
OrpOMHas NacTb BCE elle CBETUMAChb ronyboBaTbiM
nnamMeHeM, rnyboko cuasme amkme rnasa obiim
obBefieHbl OrHEHHBIMU KpyraMu. 9 AOTPOHY/ICA A0 STOM
CBETSILLIENCS rOSI0Bbl U, OTHAB PYKY, YBUAES, YTO MOU
nasbLibl TOXXE 3aCBETUINCL B TEMHOTE. Docdop, —
ckasan qa”.
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anemeHT VA rpynnbl MMeeT 3MEKTPOHHYIO
cdbopmyny 1s22s22p®3s23p3.
docdop — HeMeTann.

Hanbonee xapakTepHble CTENEHU OKUCINEHUS:
+5, +3, 0, -3.

Okengbl 3,0, 1 3,0, UMEIOT KUCNOTHbIE
CBOWUCTBA.

IleTyyee BogopoaHoe coegnHeHmne — ocduH
PH.,.
3
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AAroTpONIHBIE| MOANDPUKAITHU

docdopa




1,9 Kr dpocdopa:

B KOCTSX - 1,4KTr,
B Mbiwiuax - 130r,
B HEPBHOWU TKaHW - 13 T.
doocdoopa — oKono 2 .
B npupoae:
BaXXHeunwWwune MmHepanol: n
Ca,(PO,),. Hanbonee

pacnpocTtpaHeH ¢TopanaTtut 3Ca,(PO,),:
CaF,.

<Ay




2P + 3Ca — Ca3P2

4P + 302(Hep,OCTaT) — 2P,0, (P,0)
4P + 502(M36blT0K) — 2P,04 (P,0,)
4P + 6Ci, — 4PClI

(HepgocTaT) 3
2P + 5CI2(M36blT0K) - 2|:)CIS

2P + 35S — P,S,

2P + 5S — P285

2P + 5—IZSO4(K) — 580,71 + 2H,PO, + 2H,0
P + 5H NO3(K) — SNO,1 + H,PO, + H,0O

3P + 5—|NO3(pa36) +2H,0 — SNO1 + 3H,PO,

<Ay




Zn3P2 + oHCI| — 2PH3 + ZBZnCI2
PH3 + HCl — PH4CI
2P -I3 + 4O2 — P205 + 3H20 Nnn
PI—3 + 202—> H3PO4
PI—3 + 8HNO3(K) — 8N02T + H3PO4 + 4H20

<Ay




4P + 50, — 2P,0,
P,O, + H,0 — 2HPO,

P,O, + 3H,0 — 2H,PO,

P,O, + 3Ca0 — Ca,(PO,),

P,O, +3Ca(OH), — Ca,(PO,), + 3H,0

<Ay



CTpyKTYpHas doopmyna
OPTOPOCPOPHON KUCOTHI

HO
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HO P—0
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XnmMmunuyeckme cBoUCTBA
opTohoCchOopHOU KUCIOTHLI

1.C meTannamun, CTOAWMMNU B paay Hanps>KeHUs
MeTannoB A0 Bogopoaa:
3Mg + 2H3PO4 — Mg3(P04)2 + 3H,1
2.C OCHOBHbLIMU OKCUOAMMU:
3Cal + 2H3PO4 — Ca3(PO4)2 + 3H20
3.C ocCHOBaHUAMM:
H3PO4+ NH3 — (NH4)2HPO4

<A»



HsPOa4

3NaOH NaOH

2NaOH

NazPOa4 NaH2POa4

Na-HPO:

KadyecTBeHHasa peakuus:

3AgNO3 + Na3P0O4 = Ag3P04 + 3NaNO3

<Ay




[lonyunTb cnegyowine conwu:

01 'mopodocdart Kanbyms

0 durmapodocdart HaTpus

1 docdat cepebpa




[lomaluHee 3agaHue

O L PzOL N83PO4_> NaH:PO. NasPO4
AgsPOq

0 1.21,22 tect 1-5, 3a4.2,3 c1p.70




